

---

## **В Иркутской области возбуждены уголовные дела в отношении первого заместителя мэра муниципального образования Слюдянский район и руководителей строительной организации**

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено еще одно уголовное дело в отношении первого заместителя мэра муниципального образования Слюдянский район. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в особо крупном размере, с вымогательством взятки). Кроме того, возбуждено уголовное дело в отношении двух руководителей ООО «Домострой Профи», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), а также представителя иной строительной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в особо крупном размере).

Уголовные дела возбуждены по материалам оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Иркутской области.

По версии следствия, в 2019 году между Администрацией МО Слюдянский район и строительной организацией ООО «Домострой Профи» был заключен муниципальный контракт на строительство школы на 725 мест в г. Слюдянка. Срок окончания строительства – 16.12.2022, стоимость контракта около 980 млн рублей.

В рамках выполнения указанного муниципального контракта руководитель подрядной организации организовал изготовление актов приемки выполненных работ по форме КС-2, содержащие фиктивные сведения о выполнении работ и поставке материалов при строительстве объекта капитального строительства: «Школа на 725 мест в микрорайоне «Рудоуправление» г. Слюдянка», которые подписал собственноручно и предоставил заказчику.

Первый заместитель мэра муниципального образования Слюдянский район, являясь уполномоченным на осуществление контроля над ходом и качеством, приемкой выполненных работ, в нарушение законодательства и условий контракта принял у подрядчика часть работ, которые фактически не были выполнены. Будучи осведомленным об этом, он подписал необходимые документы, на основании которых была произведена оплата в адрес подрядчика

---

в размере около 53 млн рублей. Таким образом, он превысил свои должностные полномочия, а подрядчик совершил мошенничество путём обмана администрации муниципального образования Слюдянский район.

Кроме того установлено, что в 2022 году чиновник потребовал от представителя иной подрядной организации, выполняющей работы по капитальному ремонту зданий общеобразовательных учреждений Слюдянского района, денежные средства в размере 1,5 млн рублей. Взятка предназначалась за беспрепятственный приём выполненных работ по контрактам. В дальнейшем он лично получил часть взятки в размере 250 тысяч рублей.

Сегодня по ходатайству следствия судом первому заместителю мэра муниципального образования Слюдянский район избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Руководителю ООО «Домострой Профи» избран домашний арест. Расследование продолжается.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1764799>